

Oblasťný futbalový zväz

Partizánska 93, 974 01 Banská Bystrica

určené R a DZ

Vec: Zaslánie dohôd

Dohodu o brigádnickej práci študenta zašlú tí R, ktorí navštevujú školu (do 26 rokov), zároveň priložia aj potvrdenie o návšteve školy – aktuálne a Čestné prehlásenie a vyhlásenie (ohľadom vozidla). V prípade že R, nedoloží k dohode potvrdenie o návšteve školy a čestné prehlásenie a vyhlásenie nebude táto dohoda akceptovaná. Upozorňujeme, že R, ktorý má menej ako 18 rokov použije Čestné prehlásenie a vyhlásenie pre R do 18 rokov.

Dohodu o pracovnej činnosti zašlú ostatní R a DZ (nie študenti), priložia aj Čestné prehlásenie (ohľadom vozidla) a vyhlásenie (Zdravotná poisťovňa). V prípade, že majú dôchodok, akýkoľvek (invalidný, výsluhový, starobný...) priložia fotokópiu rozhodnutia (výmer) o pridelení dôchodku. V prípade že, R alebo DZ nedoloží k dohode čestné prehlásenie a vyhlásenie, prípadne pri poberaní akéhokoľvek dôchodku nedoloží kópiu rozhodnutia (výmer) nebude táto dohoda akceptovaná.

Z dôvodu čitateľnosti údajov žiadame dohodu vyplniť elektronicky a najmä kompletne (adresa s ulicou, číslom, a **hlavne PSČ**) a samozrejme IBAN.

Doplniť aj dátum (dole kde je V B. Bystrici) podpis

Prosíme 2x vytlačiť (pokiaľ je možné obojstranne), podpísať a obidva výtlačky + prílohy doručiť na ObFZ (osobne, poštou, **nie mailom**). Dohody budú podpísané štatutárom ObFZ a zaslané na adresu uvedenú v dohode.

Ďalej upozorňujeme na nové tlačivo pre študentov a dôchodcov, ktorý si chcú uplatniť odvodovú odpočítateľnú položku (OOP). OOP je možné uplatniť iba na jednu dohodu.

Každý, kto uzatvára akúkoľvek dohodu, v našom prípade DoPČ resp. DoBPŠ a iné potvrdenia je POVINNÝ mať túto dohodu, či už pre Soc. poisťovňu alebo Daňový úrad a hlavne tí, ktorí sú na Úrade práce. Žiadame R a DZ, aby si Dohody založili, nakoľko kópie Dohôd dodatočne nebudeme zasielať.

Upozorňujeme, že kto nebude mať uzatvorenú dohodou s ObFZ Ban.Bystrica, riadne podpísanú, doložené všetky prílohy, nebude prihlásený v Sociálnej poisťovni a bude delegovaný na stretnutie, bude považovaný za laika a v tom prípade mu financie nebudú vyplatené (ani späťne).

Upozorňujeme, že „dohodár“ je povinný hlásiť každú povinnú zmenu – bydlisko, IBAN, dôchodok, zdravotnú poisťovňu a štatút študenta - OKAMŽITE.
